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OPEN AIR

Open alr & una collezione
oee mterpreta una superficie -
. naturale dindova concezione:

. materica, vissuta, contemporanea
<. Perfetta per ogni tipo di
- stile d'arredo, ci trasporta nel
. mare delle nostre emozioni.
. La palette di colori naturali
e | dettagli unici la rendono
. preziosa nella sua eleganza
. sobria e sorprendente.

- Fattl raccontare questa storia. . ..




WHITE

La pioggia deposita sulla
superficie sali che ne
disegnano i contorni
modellandola.

- RAIN

The rain deposits salts
on the surface that
outline the contours,
shaping it.




White Rett. 59,5x119,2 |  EGIN
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GREY

- SOFFIA

Il vento accarezza la
superficie, levigandola.

- BLOW

The wind, in caressing
the surface, smoothes it.
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Grey Rett. 59,5x1 19,2
White Rett. 90x90
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Pewter Rett. 59,5x59,5
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Pewter Rett. 90x90
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INTERNO

28

0OP910R- Open Air White Rett. 44,5x90 18"x36”

609 -

ERTH

OPM10R 528

* Mos: Mix White Rett. (pz 36)

29,6x29,6 1,8x11,8”

0PMS10 561
Mosaico White

31,5x31,5 12.4'x12,4”

OPTIS10R. Open A Whitg Rett.

76x150 30°x60” i

ESTERNO

%2 OP12610R Open AirWhie Rett i1~ OPSS1OR Open AlrWhite Rett 90x90 36'436”
5951192 23,4%46.8" e 8 i

621 OPB10R Open Air White Rett. 587
59,5x59,5 23 4"x23 4"

e M3

[ 0T
UPBG1 R Battiscopa White Rett. 516 OPB91R Battiscopa White Rett. 7,2x90 2,8"x36”
9x59,6 3,5"x234"

0P99100R Open Air White Ot Dry Rett. 90x90 36"x36” 634 OP6100R Open Air White Out Dry Rett. 587

59,5%59,6,23,4"x23 4"

526 OPS3310R 862
C.Retta White Rett.
33x120 13°x47”

OP310R Open Air White Rett. 567
29,6x59,5 11,8"x23,4”







"OPEN AIR |

SAND

INTERNO

A

OP980R  Open Air Sand Rett. 44,5x90 18”x36”

609

OPM8OR 528
Mos. Mix Sand Rett. (pz 36)
29,6x29,6 11,8’x11,8”

OPMS80, -~ - 561
Mosaic Sand

31,5x31.5 12.4'x12.4"

0P71580R Open Air Sand Rett.
75x150 30°%60”

ESTERNO

662

55 (OPB98R - Battiscopa Sand Reft. 7:2x90 2,-8"x36"

0P12680R Open Air Sand Rett. 621 0P9980R Open Air Sand Rett. 90x90 36"x36” «

99,5x119.2 23,4°x46,8"

521 OPGBOR Open Ar Send Rett. 567
595695 23450347~

| iFaeaian |

. OPBG68R Battiscopa Sand Rett.
9x59-5 3, 5”x23 4

525 OPS3380R 862
G.Retta Sand Rett.
31201347

OP380R Open Air Sand Rett 587,
59,5%59,5 23,4"x23,4”

O
i, 1

0P99800R QOpen Air Sand Out Dry Rett 90x90 36”x3(§" 634 iOPﬁBﬂOR Open A1rBand Out Dry RetL 587

59,5x59,5 23 4'x23, X

..r

.0P99880R Open Air Sand Out 2cv 90x90 36"x36” ~  6¢

OPYBBORA Open AirSand Out 21 44549018736 1




P12660R Open Air Pei
511192 234468

. OPBOGR Bats
9x59,5 -.3,5"x2§m¥ :







Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Ynakoska DIGITAL PORCEILANATO OPEN AIR

Formato Pezzi/Scatola  Mq./Scatola Kg./Scatola Scatole/Pallet  Mq./Pallet Kg./Pallet Spessore
Size Pieces/Box Sqm./Box Kg./Box Boxes/Pallet Sqm./Pallet Kg./Pallet Thickness
Format Stisck/Karton Qm./Karton Kg./Karton Kartons/Palette  Qm./Palette Kg./Palette Stéirke
Format Pieces/Boite M?2/Boite Kg./Boite Boite/Palette M?/Palette Kg./Palette Epaisseurs
®opmat Lt/Kopobka KB.m/KOpO6Ka Kr/kopobka Kopobka/Tanneta  Kem/Manneta Kr/Manneta TonuwmHa
75x150 reft. 1 1,125 25,75 24 27,00 633 10 mm
59,5¢119,2 reft. 2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10 mm
90x90 reft. 2 1,620 36,00 20 32,40 735 10 mm
44,590 reft. 3 1,200 32N 32 38,40 1.043 10 mm
59,5x59,5 rett. 4 1,440 32N 30 43,20 978 10 mm
29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10 mm
29,6x29,6 mos. mix reft. 4

31,5x31,5 mosaico 4

9x59,5 battiscopa rett. 12

7,2x90 battiscopa rett. 6

33x120 scalino cosfa reffa reft. 2

90x90 out dry reft. yi 1,620 36,00 20 32,40 735 10 mm
59.5x59,5 out dry reft. 4 1,440 3201 30 43,20 978 10 mm
90x90 out 2am 1 0,810 36,70 30 24,30 1116 10 mm
44,5x90 out 2cn 1 0,810 36,70 30 24,30 1.116 10 mm

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’apres normes - Technische Daten nach
den Normen Datos técnicos segin las normas - Texunueckme xapakTepucTuki B COOTBETCTBIM €O CTaHAAPTaMM

OPEN AIR  OPEN AIR OPEN AIR  OPEN AIR

EN 144118 Iu 6L OUT DRY OUT DRY
Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Valori ascot Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Valori ascot
Technical data Norms VQIUG ascot VQIUG ascot Technical data Norms VUIUE ascot VUIUB ascot
Caractéristiques techniques Normes v&;#’ggsg?' W;;’L?jg?' Caractéristiques techniques Normes V\?eer;];gcsgto' weer;’;g{fg?t
Technische Daten Norm 3HaueHns 3HaueHns Technische Daten Norm 3HaueHus 3HaueHus
TexHnuyeckme XapakTepucTunkmn CraHpaptbl  KomnaHum ascot KomnaHum ascot TexHUuyecKne XapakTepucTuku CraHpaptol  KomnaHum ascot KomnaHum ascot
Resistenza all'abrasione Scivolosita

Rl Abrasion resistance Slipperiness
o Resistance & |'abrasion 150 105457 PEI'V PEIV Degré de glissement DIN51130  R9 R11
W Abrasionswiderstandigkeit Rutschhemmung

CTOMKOCTb K UCTUPAHUIO KoaddrumeHT ckonbxeHns
Assorbimento d'acqua Resistenza allo scivolamento
Water absorption o Slip resistance

“‘ Absorbtion d'eau 150105453 < 0,5% <0,5% ¢ Resistance au glissement DIN51097 B C

B \Wasseraufnahme Rutschhemmung
BnuTbiBaHMe BoabI CTOMKOCTb K CKOMbXEHWIo
Resistenza alla flessione Scivolosite
Breaking modulus Slipperiness
Résistance & la flexion 150 10545-4 4055 N/mm2  40+55 N/mm2 Degré de glissement ANSIAT371 >0,42 > 0,42
Biegefestigkeit Rutschhemmung

ConpotunsneHue crnby KoaddurumeHT ckonbxeHns

Resistenza al gelo Non gelive Non gelive Scivolamento B.C.R.A.

Resistance to frost Frost proof Frost proof Slipperiness B.C.R.A.
X Résistance au gel 150 1054512 |ngé|ir Ingélir Degré de glissement B.C.R.A. TORTUS Wg-> 3’290 WgP %;}S
Frostbesténdigkeit Frostsicher Frostsicher Rutschhemmung B.C.R.A. >0 >0
CTOMKOCTb K 06518 A€HEH IO Mopos3ocroiikoctb  Mopo3ocToiikoctb KoadpdpuumeHT ckonbkeHns B.CR.A.
Resistenza all'attacco acido e basico Resiste Resiste Durezza Mohs
Glaze resistance o acid and alkaline atiack Resists Resists ammn  Mohs hardness
Resistance aux acides ef aux bases 1501054513 Resiste Resiste :V‘ Dureté Mohs EN101 9 9
Saeure-und laugenfestigkeit Bestanding Bestanding Haerte Mohs
CIOMKOCTbKMPVICTABAHVIOK/ITOTBIVILLETOMI CTOUKUA CTOUKUA »KecTtkocTb Mohs
Resistenza alle macchie Totale Totale Stonalizzazione
‘ Stain resistance Complete Complete Shading
Résistance aux taches 1501054514 Totale otale D Denuancage V2 V2
R Fleckenfestigkeit Absolut Absolut Spielfarbig
CTOMKOCTb K MATHaM Wroro Wroro CToHanu3auua

MIX
Paper from
responsible sources
Ew%cgg FSC® C122672
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Ceramics of Italy
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